

## 英国 绅士风度顾不上了 议员议会楼内打架

据新华社电 英国工党议员保罗·法雷利6日承认,与一名男子在议会大厦内发生口角后对打。

事件发生在4日晚,按照法雷利的说法,他出手完全出于自卫。英国《每日邮报》报道,与法雷利发生争执的男子名为赫里尔,现年46岁,这家报纸公布的照片显示,赫里尔左眼肿胀,眼角有一道伤口。

法雷利说,自己当时在一个议会内部酒吧门口等待客人,发现赫里尔行为粗鲁,上前阻止,不料被赫里尔推倒在地,他自己从地上爬起后,赫里尔仍然“不停手”,出于自我防卫,他奋起反击,把赫里尔推倒在地。

## 懒汉日子混不下去 政府出招强制工作

据新华社电 英国政府即将出台规定,强制失业者从事低薪劳动,目的是敦促他们积极找工作。

英国《每日邮报》7日报道,就业与养老金大臣伊恩·史密斯定于8日公布这项“强制性社区安置”方案。

大约500万英国人眼下领取各种失业救济,令财政不堪重负。新计划是英国政府每年削减1920亿英镑福利开支措施之一。

就业部门将要求失业者参加为期4周的强制工作计划,每周工作至少30小时,内容包括栽种花草、清理垃圾、公共设施维护。

迟到早退、偷懒耍滑者将失去3个月失业救济金。

英国失业者眼下通常每周可得到65英镑补贴。政府尚未决定强制性工作计划的报酬。不过据悉,每人每周可得到30至40英镑,相当于每小时1英镑,是英国最低工资的六分之一。

政府希望他们能在结束强制工作后,找一份“像样的工作”。

反对党工党部分议员不满这一方案。一名议员说:“它听上去像是奴役计划。”

## 肯尼亚 警察开枪成了杀手 三个酒吧打死十人

肯尼亚东部省锡卡戈镇当地时间11月6日发生恶性枪击事件,当晚一名警察先后在三个酒吧内开枪射杀了10名无辜市民。

7日,当地警察部门负责人谢利莫证实了上述消息,不过他并没有透露那名涉案警察的姓名,只表示嫌疑人现年30多岁。谢利莫还说,6日晚嫌疑人在下班后曾四处寻找他的女朋友但未能找到,“嫌疑人目前已被监禁,但他一直保持沉默,所以尚不清楚他的动机究竟是什么”。

锡卡戈镇位于东部省首府内布附近,距离肯尼亚首都内罗毕约150公里。根据当地媒体的报道,那名警察6日晚共闯入了三家酒吧,在前两家酒吧内他分别枪杀了一人,其余八人都是在第三家酒吧内遇害的。

7日上午,众多受害者的亲友来到当地警察局门口抗议警方未能尽到保护市民的责任。一名痛失女儿的父亲控诉说,凶手在三个作案地点总共开了20至30枪,虽然这些地方距离警察局都很近,但是警方并未作出任何反应,“在锡卡戈已经没有任何安全感”。

锡卡戈镇警方则辩解称,由于6日正是当地印度教信徒的排灯节,按照传统很多人都在放烟花爆竹等进行庆祝,以至于人们误把酒吧内传出的枪声当成了爆竹声,因此警方当晚并未接到任何报警。

柳洪杰(中国日报)

俄罗斯《生意人报》记者奥列格·卡申6日在首都莫斯科市区寓所附近遭遇两名不明身份男子袭击,重伤入院接受医治。俄媒分析,卡申遇袭可能与他最近所作多起调查性报道有关。俄总统梅德韦杰夫当天责令执法部门彻查这起事件。

# 记者遇袭 总统问责

### 俄遇袭记者仍处昏迷状态

路透社援引多名目击者的话报道,6日零时过后不久,俄罗斯《生意人报》记者卡申返回位于莫斯科市中心的寓所,在附近一处地下通道遭遇两名男子袭击。

院方检查后发现,卡申头骨损伤,上下颌和小腿骨折,手部伤势较重。他眼下处于昏迷状态,在重症监护室接受治疗。

《生意人报》发表声明说,由于伤势严重,卡申今后几天将处于昏迷状态。

卡申的多名同事认为,卡申遇袭时随身携带的手机、钱包等物无损,说明凶手无意劫财;打伤记者手指,似乎意在表达对某些报道不满。

卡申遇袭后不久,总统梅德韦杰夫经由微博客网站“推特”发表声明:“必须惩处罪犯。”

联邦政府在一份声明里说,梅德韦杰夫已经责令总检察长尤里·柴卡和内务部长拉希德·努尔加利耶夫全程跟进办案进展。

一些人怀疑,卡申所作报道

“得罪了什么人”。《生意人报》主编米哈伊尔·米哈伊林接受莫斯科回声电台采访时说:“显然,凶手不喜欢他(卡申)说的话、写的东西。”

按照俄罗斯新闻工作者协会负责人米哈伊尔·费多托夫的说法,这是一次针对努力揭示真相者的袭击”。

案件调查委员会发言人弗拉基米尔·马尔金说,对卡申所写报道不满“很可能”是袭击者作案动机之一。调查人员已经调取卡申寓所外监控录像,从中寻找线索。  
韩梁(新华社)

遇袭俄罗斯《生意人报》记者奥列格·卡申



## 上当 英国70岁祖母 嫁给20岁突尼斯小伙



多萝茜和足以当自己孙子的“小丈夫”拉法在一起

据英国《星期日镜报》7日报道,2006年英国诺丁汉郡曼斯菲尔德市70岁老太多萝茜·西蒙斯到突尼斯度假时,竟和一名20岁的突尼斯小伙子拉法坠入了爱河,拉法的年龄比多萝茜的孙女还要小一岁,但他却不顾他俩之间50岁的年龄差距,大胆地向足以当自己祖母的多萝茜求婚。

像青春少女一样陷入热恋的多萝茜不顾英国家人的反对,没多久就和拉法在突尼斯举行了婚礼。

多萝茜以为自己遇到了电影里一样浪漫的爱情,可令她做梦也没有想到的是,拉法和她结婚显然是为了她的财产和移民英国生活,当拉法的移民申请屡被英国移民局拒绝,同时他也无法从多萝茜身上得到更多金钱后,一年前,拉法终于申请和多萝茜离婚。当多萝茜醒悟时也许已为时太晚,她两个50岁和49岁的儿子因为她当初执意和拉法结婚,已和她断绝了母子关系。

不过,尽管拉法已经申请离婚,但多萝茜并没有前往突尼斯和他办理离婚手续,因为她不想让其他英国老妇成为拉法的下一个“猎物”。多萝茜说:“现在我仍和他保持着婚姻关系,至少这样他就无法再欺骗其他像我一样容易上当的女人了。由于他无权得到我在英国的财产,所以不和他离婚,我压根不会失去任何东西。”  
综合

## 恶搞 面具被涂强力胶水 英男子被迫成“小丑”



戴着“小丑”面具的迈克仍然得到电话呼叫中心上班

据英国媒体7日报道,尽管西方国家的万圣节已经过去一个礼拜了,但英国男子迈克·托马斯至今仍然没有摘下他在万圣节狂欢夜戴上的万圣节面具——《蝙蝠侠》影片中的恶棍“小丑”的面具。

据报道,现年29岁的迈克是英国曼彻斯特市戈顿镇的一名电话呼叫中心员工,今天万圣节前夕,迈克和朋友们高兴地参加了万圣节狂欢夜的庆祝活动,他们约好戴上恐怖的狂欢节面具,一起去参加一个狂欢节化妆派对。可是迈克没有想到的是,在万圣节的化妆派对举行前,迈克的朋友喝醉酒后对他的面具做了手脚,他们趁他不注意时偷偷往他的小丑面具内涂满了强力胶水,当毫不知情的迈克戴上这副面具后,“杯具”开始了。

英国曼彻斯特皇家医院的医生对迈克称,他们无法将这副被胶水牢牢粘在他脸上的面具安全摘除下来,而最安全的办法就是等待胶水退化和逐渐“失效”,所以如今,倒霉的迈克不得不天天戴着这副“小丑”面具生活和工作!事实上由于这副面具,迈克平时连吃饭喝水都成问题,他很多时候都只能通过吸管来吮吸饮料。  
综合

对所在国公民实施监控,搜集所谓“可疑人员”个人信息——

# 美驻外使馆 频曝“监控门”

美国多个驻外使馆最近相继曝出“秘密监控”丑闻。多国媒体报道,美国驻挪威、瑞典和丹麦使馆对这三国公民实施监控,把所谓“可疑人员”个人信息录入专门数据库备用。

“监控门”曝光后,三国政府各自表态,或要求美方作出解释,或打算展开调查,或宣布即将就监控事件举行听证。

### 瑞典:要调查

瑞典司法大臣贝亚特里斯·阿斯克6日说,一些与美国驻瑞典使馆存在关联的人在未告知瑞典当局前提下实施多项监控活动。根据瑞典政府掌握信息,美方监控行动始于2000年,具体规模不详。

美联社援引阿斯克的话报道,美方未就监控事件向瑞典政府提供“足够信息”,令瑞方感到不满。眼下尚不清楚美方做法是否违背瑞典法律,但她希望美国政府配合瑞典当局调查监控事件。

阿斯克没有说明美国在瑞典开展的监控针对哪些目标人群。她说,这些监控与本周早些时候曝出的美国使馆监控挪威公民活动类似。

瑞典外交部发言人泰奥·塞特曼说,瑞典外交部6日就监控事件召见美国驻瑞典大使马修·巴曾。

### 挪威:讨说法

挪威政府官员5日要求美国驻挪威使馆就非法监控数百名挪威公民事件作出解释。

挪威电视二台先前报道,2000年以来,美国驻挪威使馆雇佣15人至20人组建监控机构,在位于挪威首都奥斯陆的使馆附近一处基地“系统监控”挪威公民,把他们的个人资料输入同一个数据库。

挪威外交部一名发言人说,挪威政府正等待美方就监控事件作出解释。一名司法部门官员告诉挪威国家广播电台,已就监控事件展开正式调查。美国国务院称,无法确定挪威政府对监控事件了解多少,但“美方所做一切完全符合两国间安全协议”。

挪威外交大臣约纳斯·加尔·斯特勒拒绝回应媒体相关报道,但称如若美国违反挪威法律,则事态严重。

### 丹麦:要听证

丹麦电视二台5日报道美国驻丹麦使馆在本国开展的监控活动。丹麦司法部拒绝回应媒体报道,但称司法大臣拉尔·巴弗兹已接获通知,今后两周内将就监控事件接受议会闭门听证。

美方监控机构一名不愿公开姓名的前工作人员向电视二台爆料,美国驻丹麦使馆对丹麦公民采取多项监控。这名消息人士说,工作人员对受监控的丹麦公民加以编号,随后把他们的姓名等个人信息输入一个名为“安全事件管理分析系统”的数据库。监控人员曾在使馆附近对他们认定的“可疑人员”实施跟踪调查。

丹麦司法大臣巴弗兹在一封电子邮件里告诉丹麦《政治报》记者,他不清楚美国使馆是否在丹麦实施非法监控。如若掌握相关信息,丹麦安全警察一定会介入并采取行动。  
韩梁(新华社)